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    ފެލިދެއަތޮޅު ކެޔޮދޫ ކައުންސިލްގެ އިދާރާ 

 ވ. ކެޔޮދޫ، ދިވެހިރާއްޖެ                                                                       
    

 

 ވ. ކެޔޮދޫ ބަނދަރުގައި ހަދަން ފަށާފައިވާ ފާލަން ހިޔާކުރުމުގެ މަޢުލޫމާތު ކަރުދާސް
 

ވ.ކެޔޮދޫ ހިޔާކުރުމުގެ މަސައްކަތް ކރުމުުގެގތޮުން އަމިއްލަ ތަކެތީގައި ބަނދަރުގައި ހަދނަްފށަާފައިވާ ފލާަން ކެޔޮދޫ މިއީ 
 މަސައްކތަްތައް ހިމނެޭ މަޢލުޫމާތު ކަރުދާހެވެ. ކައުންސލިުން އެކލުަވާލާފައިވާ 

 
 ންވ. ކެޔޮދޫ ބނަދަރުގައި ހދަަން ފށަާފައިވާ ފލާަން ހިޔާކުރު މަސައްކަތް:

 
 ކުރަންޖެހޭ މަސައްކަތްތައް:

ހ. ކައުންސލިުން ދޭ ކުރެހުމުގައިވާ މިނގްަނޑުތަކާއި އެއްގޮތށަް، ކައުންސލިުން ދައްކާ ފާލަމުގެ މޮޑެލް އާއި އެއްގތޮަށް، 
 ބނަދަރުގައި ހަދަން ފަށާފައިވާ ފާލަން ހިޔާކުރުން. 

 
 ބނޭުންކުރނަްޖެހޭ ބާވތަްތައް:

 ލަކުޑިއެވެ. )ކެމފްަރ(ނުވަތަ ކާޕޫރު  ޓްރޓީެޑް ޕައނިްވުޑް ހ. ފލާަން ހެދުމަށް ބޭނުންކުރަންވާނީ
 ފްލައިވުޑް ފިލައެވެ. މެރިން)ހައެއް( އެމް.އެމް ގެ  6ހެދުމަށް ބނޭުންކުރނަްވާނީ މުގެ ސލީިންގް ށ. ފާލަ

 ފަތިނންެވެ. )ސުމެއްޕޮއނިްޓް ފަހެއް( އިންޗި ލަކުޑި  0.5)ދޭއް( އިންޗި  2ނ. އަސްކަނި ހިޔާކުރނަްވާނީ 
 ރ. ފާލަމުގެ ރޫފް ބީމް ތަތްކުރަން ބނޭުންކުރނަްވާނީ ވޓޯަރ ޕުރޫފް ތެރަހެކެވެ.

(ގެ  Propa ultran lasur. ފާލަމުގައި ބޭނުންކޮށްފައިވާ ލަކުޑީގައި ލނާްވާނީ  ޑީޕް ޕނެެޓްރޓޭިންގ އެކްސޓްީރިއާ ލޭޝާރ )ބ 
 ވަރުނީސް އެވެ. (Classic Teak)ކްލެސިކް ޓީކް 

ޓނިުގެ ދށަްފުށުގައި ހނުްނަންވާނީ އެޕޮކްސީ   ޔާކުރުމަށް ބނޭުންކުރަންވާނީ ޑެކްރަބަން ރޫފިންގ ޝީޓް )ހިލަ ޓނިު( އެވެ.. ފލާަން ހިޅ
 ލެވިފައެވެ.

 ދަވާދެވެ. ފްލޯޕެއިނޓްް އޮފު . ފލާަމުގެ ތަޅުމުގައި ލާނވްާނީ އައޓުްޑޯ ވެދަރ ބޮންޑް ރަތް އަދި ފެހި ކ
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 ބީލަމުގައި ބައިވެރިވެވޭނެ ފަރތާްތައް:
( ގެ ދށަުން 2014/18މި މަސައްކތަަށް ކުރިމތަިލެވނޭީ ދިވެހިރާއްޖޭގެ ވިޔަފާރި ރަޖިސޓްރްީ ކުރުމުގެ ޤާނނޫު )

( ގެ ދށަުން 2014/19ކުނފްުނތިަކަށާއި، އަމިއްލަ ފަރުދުންގެ ވިޔަފާރި ރަޖިސޓްްރީކުރުމުގެ ޤާނނޫު ) ރަޖިސްޓްރީވެފައިވާ
 ވެ.  ރަޖިސްޓްރީވެފައިވާ ފަރާތތްަކަށެ

 
 

 ބީލަން އިވަލުއޭޓްކުރުމަށް ބނޭުންކުރާނެ މިންގަނޑު:
ލިބޭ މާކްސް ހޯދަން   ދވެޭނގެޮތގުެ ތފަްޞލީް މާކްސް  މާކްސް ދވެޭނެ ނސިްބތަް  މާކްސް ދވެޭ ކްރއަިޓރީއިާ

 ބޭނުންކުރނާެ ފމޯއިުލާ 

މާކްސް ދވެޭނީ ހުށަހަޅާ އެނމްެ   %90 އަގު
ކުޑއަަގކަީ ބެންޗް މކާްގެ  
 ގޮތގުއަި ބަލއަިގނެްނވެެ. 

 ×)ބެންޗމްާކް/ ހުށހަެޅި އަގު( 
 މާކްސް ދވެޭ ނސިްބަތް 

މާކްސް ދވެޭނީ ހުށަހަޅާ އެނމްެ   %10 މއުްދަތު
މއުްދތަަކީ ބނެްޗް މާކގްެ  ކުރު 

 ގޮތގުއަި ބަލއަިގނެްނވެެ. 

)ބެންޗމްާކް/ ހުށހަެޅި މއުްދަތު(  
 މާކްސް ދެވޭ ނސިްބަތް  ×

  %100 ޖމުްލަ: 

 

 މަސައްކަތް ކުރާ ފަރާތުގެ ޒނިްމާ 

 ފެންވަރު ރނަގަޅު ތަކތެި ހދޯުން.   .1

 އަދި މަސައްކަތް ކުރުމުގައި ކޮލޓިީކޮށް މަސައްކަތް ކުރުން .2

 މަސައްކަތްކުރުމުގެ ތެރޭގައި މަސއަްކަތް ކުރާ ފަރާތުގެ އިހުމލާުން ދިމާވާ ހުރިހާ ގެއްލުމެއްގެ ޒިންމާ އުފލުުން. .3

 އެއްބަސްވާ މުއްދތަުގެ ތެރޭގައި މަސައްކތަްކޮށް ނިނމްުން.  .4

 މަސައްކަތްކުރުމަށް ބނޭުންވާ ތަކެއްޗާއި މޝެިނަރީއާއި މހީުން ހދޯުން. .5
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 ހުށަހަޅނަްޖެހޭ ލިޔުންތައް 

 

 އެހެނިހނެް މަޢުލޫމާތު 

އނަްދާސީ ހިސާބު ހުށަހެޅުމުގައި ކޮންމެ ފަރތާަކަށްވެސް ބައިވެރި ވެވޭނީ ކނޮްމެވެސް އެއް ޙައޘިިއްޔަތަކނުްނެވެ.  .1

ބާޠިލް   ހިސާބުތައް  އނަްދާސީ  ފަރތާްތަކުގެ  ހުށަހަޅުއްވާ  ހިސާބު  އނަްދާސީ  ގިނަ  ހިސާބަށްވުރެ  އނަްދާސީ  އެއް 

 ކުރެވޭނެއެވެ.

އެއްވެސް އިތުރު ތފަްޞީލެއް ދީފައިވާނަމަ އނަްދާސީ ހިސާބު ހށުަހަޅާއިރު އތެަފޞްީލްތައް ހުށަހަޅަންވާނެއެވެ. އެފަދަ   .2

 ތފަްޞލީްތައް ވާނީ އނަްދާސީ ހިސާބުގެ ބަޔަކަށެވެ.

މަސަ .3 ލާޒިމެއންޫނެވެ.  ވެރިފަރތާަށް  ޙަވާލުކުރުން  މަސައްކަތް  ކުޑައަގަށް  އެންމެ  ޙަވާލުކުރވެޭނީ ހށުަހަޅާ  އްކަތް 

 އިވެލުއޝޭަންއިން އނެްމެމަތީ ޕޮއިނޓްްލިބޭ ފަރާތަކަށެވެ. 

ތނިް ފަރާތަކުން އަންދާސީ ހިސާބު ހށުަހަޅާފައި ނުވނިަމަވެސް ހުށަހެޅުނު އނަްދާސީ ހިސާބުތައް ބަލައި މަސައްކަތް  .4

 ލިބިގެންވެއެވެ.ޙަވާލުކުރާނެ ފަރާތެއް ހޮވުމުގެ އިޚްތިޔާރު ވެރިފަރތާަށް 

 އނަްދާސީ ހިސާބު ތައްޔާރުކުރާއރިު ފުރިހަމަ މަޢލުޫމާތު ހޯދުމަކީ އަންދާސީހިސާބު ހށުަހަޅާ ފަރާތުގެ ޒިންމާއެކެވެ. .5

ބނަދަރުގައި ކެޔދޮޫ  "އނަްދާސީ ހިސާބު ހށުަހަޅނަްވާނީ ބނަްދުކޮށްފައިވާ ސިޓީއުރައެއްގައެވެ. ސިޓީއުރައިގެ ބޭރުގައި   .6

 ން ހިޔާކުރުމުގެ އނަްދާސީ ހިސާބު" ލިޔެފައި އނޮްނނަްވާނެއެވެ. ހދަަނފްަށާފައިވާ ފާލަ 
 

 

 

 

 

 

 

 އނަްދާސީ ހިސާބު ހށުަހަޅާ ފޯމު  1

ކނުްފނުި، ޕޓާްނަރޝިޕް، ކޯޕަރޭޓިވް ސޮސައޓިީ، ފަރުދީ ވިޔަފާރީގެ ގޮތުގައި ބލީަން ހުށަހަޅާނަމަ ރަޖިސޓްަރީގެ   .2

ޖީ.އެސް.ޓީއަށް ރަޖސިޓްަރީ ކށޮްފައިވނާަމަ  ކޮޕީ އަދި މޯލްޑިވްސް އިނލްަންޑް ރވެެނިޔު އޮތޯރިޓީ )މީރާ( ގައި  

 ޖީ.އެސް.ޓީއަށް ރަޖިސްޓަރީ ކށޮްފައިވާ ކަމުގެ ލިޔުން.

ވެރިފަރތާުން   3 ބަޔނާްކޮށް  އނަްގައިދޭކަމަށް  އެކަން  ކަމުގައިވނާަމަ،  ފޮނުވައިގެން  މީހަކު  ބަދަލުގައި  ހށުަހަޅަނީ 

 އައިޑީކާޑުގެ ކޮޕީ ސޮއިކށޮްފައިވާ ލިޔުމާއި ޙާޟިރވުާ ފަރާތުގެ 


